鶴ヶ島市男女共同参画週間行事「ハーモニーふれあいウィーク」について

1 目的

市では、毎年6月の国が定めた男女共同参画週間に合わせて、市民と協働でイベントを開催しています。

このイベントは、身近なところから、性別にかかわりなく個性と能力を 発揮できる社会について考えるもので、地域の方々が自ら企画・運営する 手作りの事業です。男女共同参画社会の実現に向けた講座、展示など、テ ーマに沿った内容であればどなたでも参加できます。

イベントを通して交流の輪を広げるとともに、多くの人に男女共同参画を身近なこととして考えてもらうきっかけとしています。

2 日程

男女共同参画週間(毎年6月23日から29日までの1週間)に合わせて開催しています。令和2年度は、6月27日(土)及び28日(日)の2日間を予定しています。

3 主催及び協力

主催:鶴ヶ島市

協力:ハーモニーふれあいウィーク企画委員(公募)

サポーター (女性センター利用団体から選出)

個人協力者 (男女共同参画に関心を持つ方)

4 主な内容 (参考: 令和元年度)

- (1) 男女共同参画に関する講座、展示、交流事業、ビデオ上映、創作落語
- (2) 市内女性起業家による販売「ハーモニー彩市(いろどりいち)」
- (3) 男女共同参画に関する川柳の公募、共感する作品への投票

5 その他

- (1) 本行事は、過去17年間継続しています。
- (2) 本行事の特長は、市民が自ら講師となって趣旨を広めていることです。 この手法は、県内の自治体が開催する同様の行事において類のないもの となっております。